



ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 99 (8146)

Вторник, 28 августа 2001 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная



Какие-то месяцы остались у В. В. Гречишников до ухода на заслуженный отдых. А позади большая трудовая жизнь. Только на железнодорожной станции Томусинская Владимир Владимирович проработал три десятка лет. Он составитель, формирует поезда, обеспечивает безопасность при проведении этих работ. Тысячи и тысячи вагонов прошли за эти годы через его руки. В одной с ним "упряжке" профессионально работают машинист маневрового тепловоза Александр Семенович Шубенков и его помощник Святослав Иосифович Тельминов. У обоих за плечами тоже многие годы работы на "железке".

На снимке: (слева направо) составитель поездов Владимир Владимирович Гречишников, помощник машиниста тепловоза Святослав Иосифович Тельминов и машинист Александр Семенович Шубенков.

Фото Н. СИМОНОВА.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ПОЛЕТ"

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 979-р от 16.08.01

В соответствии со ст. 61 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании заявления учредителя:

Зарегистрировать ликвидацию Общества с ограниченной ответственностью "Полет".

Глава города Мыски Ю. А. ТОРОПОВ.

О РЕГИСТРАЦИИ ЛИКВИДАЦИИ ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА "ЭЛЬДОРАДО"

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1003-р от 23.08.01

В соответствии со ст. 61 главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации и на основании заявления учредителя:

Зарегистрировать ликвидацию Закрытого акционерного общества "Эльдорадо".

Глава города Мыски Ю. А. ТОРОПОВ.



"ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

С 15 до 17 час. в г. Кемерово:

28 августа - Барашков Владимир Андреевич - заместитель начальника департамента труда администрации области - тел. 36-91-89.

29 августа - Малютина Нэлли Анатольевна - начальник управления по ценным бумагам и страховому рынку администрации области - тел. 23-54-36.

30 августа - Жигалова Ирина Александровна - на-

чальник департамента начального профессионального образования администрации области - тел. 36-41-34.

31 августа - Багрийчук Владимир Максимович - и. о. начальника департамента пищевой и перерабатывающей промышленности администрации области - тел. 36-88-90.

Кроме того, ежедневно с 8.30 до 17.30 час. работает "Телефон предложений губернатору": 23-41-97, 23-45-96.

С 13 по 20 августа 2001 года в городской бюджет поступило 5950,4 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

Подобасский сельский Совет - 186,7, в т. ч. отпускные - 39,0, ремонт дороги - 100,0, зарплата - 47,7.

Вытрезвитель - 55,0, в т. ч. зарплата - 42,6, продпаек - 12,4.

УГХ - 2237,6 - содержание ЖКХ.

МУЗ ЦГБ - 1516,3, в т. ч. транспортные услуги - 57,9, медикаменты - 174,6, капитальный ремонт - 168,0, коммунальные услуги - 70,0, зарплата - 1022,4, текущие расхо-

портные услуги - 3,6, коммунальные услуги - 7,0, текущие расходы - 10,0.

Комитет по управлению муниципальным имуществом - 39,6, в т. ч. транспортные услуги - 1,4, текущие расходы - 4,0, зарплата - 34,2.

АХО - 4,0 - текущие расходы.

Стоматологическая поликлиника - 20,0 - коммунальные услуги.

Пансионат для престарелых - 25,0, в т. ч. коммунальные услуги - 8,0, продукты - 15,0, текущие расходы - 2,0.

Управление по физической культуре, спорту и туризму - 67,2 - зарплата.

ГОВД - 25,3 - текущие расходы.

Из областного бюджета поступило - 4888,0.

1000,0 - приобретение медицинского оборудования, 2300,0 - зарплата работникам образования,

300,0 - возмещение выпадающих доходов ЖКХ, согласно ФЗ "О ветеранах",

700,0 - дотация ЖКХ с направлением на зарплату,

88,0 - пособие опекаемым, 500,0 - программа развития и подготовки к зиме ЖКХ, реконструкция водопроводных сетей п. Ключевой.

Финансовая помощь от ООО "Аршан" - 1500,0.

Профинансировано:

Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС - 400,0 - заработная плата работникам здравоохранения, работающим в системе ОМС, в счет задолженности отчисления за неорганизованное население.

ЖКХ - 660,0 - на погашение задолженности по заработной плате работникам ЖКХ.

Подобасский сельсовет - 100,0 - на ремонт дороги.

Комитет по образованию - 40,0 - на ремонт водопровода в школе п. Бородино.

УГХ - 100,0 - для расчетов за строительство дома 4/5.

МУП "Единый заказчик" - 200,0, в т. ч. строительство площади торжеств - 100,0, реконструкция дома по ул. Советской, 24 - 100,0.

СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

ды - 10,4, текущий ремонт - 13,0.

Комитет по образованию - 1062,3, в т. ч. отпускные - 102,1, мероприятия - 6,9, транспортные услуги - 14,4, капитальный ремонт - 534,5, продукты - 60,0, коммунальные услуги - 135,0, зарплата - 12,1, методлитература - 197,3.

ОГПС № 10 - 259,6, в т. ч. зарплата - 115,9, продпаек - 22,8, транспортные услуги - 5,1, текущие расходы - 90,8, коммунальные услуги - 25,0.

Управление социальной защиты населения - 276,5, в т. ч. пособие малообеспеченным пенсионерам - 7,8, отпускные - 13,0, транспортные услуги - 4,8, текущие расходы - 33,8, коммунальные услуги - 9,0, зарплата - 208,1.

Отдел культуры - 139,5, в т. ч. транспортные услуги - 5,5, мероприятия - 57,0, коммунальные услуги - 11,0, зарплата - 54,4, методлитература - 11,6.

Горвоенкомат - 8,4, в т. ч. коммунальные услуги - 6,0, транспортные услуги - 2,4.

Социальный приют несовершеннолетних - 27,4, в т. ч. методлитература - 6,8, транс-

ПАРТИЯ КОНКРЕТНЫХ ДЕЛ

23 августа в негласной штаб-квартире Общероссийской политической общественной организации (ОПОО) - партия "Единство" по г. Мыски - Дворце культуры "Юбилейный" состоялось собрание мысковских партийцев. С докладом выступила председатель ОПОО Мысков Надежда Владимировна Вяткина. Доклад получился лаконичным и в то же время насыщенным по содержанию. Численность партийцев в нашем го-

роде увеличилась с начала года с 17 до 55 человек, в феврале был создан координационный совет сторонников партии во главе с Г. Ф. Братищевым. Сделано немало нужных для города дел: проведен юношеский турнир по баскетболу, оказана спонсорская помощь экспедиции "Мыски-Эльбрус-2001", открыт игродом "Медвежонок", проведены выставка детского рисунка, акция по сбору учебников для детей Чечни. Неоднократно

помогали материально спортсменам, художникам, детскому дому-интернату.

2 августа местная организация партии "Единство" получила свидетельство о государственной регистрации, поставлена на учет в налоговой инспекции, обзавелась собственной печатью и расчетным счетом в банке. Сформирован партийный актив, который на сегодня состоит из 11 человек, принято решение наладить работу со средствами массовой информации, продолжать

строительство Молодежного "Единства" в Мысках. Перед партийцами поставлены задачи создать первичные организации в центре города и в микрорайоне ГРЭС; принять активное участие в выборах в областной и городской советы; создать материально-техническую базу местной партийной организации (помещение, оргтехника и т. д.); наладить контакт с мысковскими лидерами партии "Отечество". И, конечно же, решено и в дальнейшем принимать активное участие в каждом городском событии и мероприятии.

НАШ КОРР.

ЗДЕСЬ УЧАТ МАСТЕРОВ



В Томусинском энергетическом техникуме занимается не только одна безудная молодежь - недавние школьники, но и вполне взрослые люди. За плечами у многих из них не один десяток лет трудового стажа. Так, недавно в ТУЭТе целую неделю учились сварщики ОАО "Междуречье", а точнее, проходили аттестацию. Они должны были продемонстрировать свою теоретическую и практическую подготовку, навыки. А в завершение всего сварщикам "присваивается" уровень профессионального мастерства, им дается право работать на объектах, подконтрольных Гостехнадзору. Выдается им и соответствующего образца удостоверение.

На снимках: занятие с работниками ОАО "Междуречье" проводит заведующий сварочной мастерской Вячеслав Головин. Фото Н. СИМОНОВА.

НАШ ГОРОД - НАШ ДОМ

"ТЕПЛОВИК"

напоминает, предупреждает...

Уважаемые жители центральной части г. Мыски!

На 01.08.2001 г. ваша задолженность перед МП "Тепловик" за отопление и горячее водоснабжение достигла 3820 тыс. рублей. Путем уговоров и предупреждений нам не удалось добиться добросовестного отношения жителей к своим обязанностям, и поэтому МП "Тепловик" вынужден был перейти к более решительным мерам. Так, начиная с 19 июня производится отключение квартиросъемщиков, имеющих задолженность, от горячего водоснабжения, в дальнейшем в отопительный период будут приняты меры и по отключению отопления.

Напоминаем жителям, что при отключении горячего водоснабжения и отопления вы несете дополнительные расходы и за подключение.

Также в Мысковский суд подано 55 исков и оформляется еще 50. По 26 искам суд уже вынес решение взыскать в принудительном порядке сумму задолженности и к ней сумму за принудительное решение суда и госпошлину.

... и благодарит

При той большой работе, которую проводят работники МП "Тепловик" с неплательщиками (систематическое напоминание, судебные иски, отключение от коммунальных услуг и т. д.), думается, что незаслуженно мало мы уделяем внимания тем собственникам и нанимателям квартир, которые на протяжении длительных периодов при таких же условиях изыскивают возможность исправно, из месяца в месяц, а то и на несколько месяцев вперед вносить плату. Коллектив МП "Тепловик" искренне благодарит и рад оказывать услуги Н. К.

Назарову - Первомайская, 30-40; З. И. Минеевой - Советская, 44-12; А. П. Дернову - Советская, 35-43; О. М. Стафеевой - Вахрушева, 22-20; В. В. Кирееву - Кузбасская, 14-22; С. И. Большанину - Кузбасская, 18-1; В. С. Михайлову - Кусургашева, 5-8; П. А. Велигурской - Кусургашева, 9-22; Е. П. Ивановой - Пушкина, 2-4; В. М. Титовой - Олимпийская, 17-46; В. А. Астахову - Юбилейный, 9-32.

Мы рады работать для таких людей.

МП "Тепловик".

ОБ ЭТОМ НЕ без гордости говорят пятнадцать мальчишек и девчонок из коллектива театральной студии "Покоеще перышко" Мысковского дома детского творчества. Полмесяца они отдыхали, купались и загорали на Черном море, участвовали в детском фестивале "Анапа-2001". В нем приняли участие более пятидесяти творческих коллективов юных певцов и танцоров Сибири и Дальнего Востока. Инициаторами проведения праздника были департамент образования администрации Кемеровской области и руководство детского оздоровительного лагеря "Рабочая смена" г. Анапы.

Как в сказке, прошли дни, проведенные на берегу ласкового те-

ПОБЫВАЛИ НА ДВУХ МОРЯХ

плого Черного моря, для мысковских детей вместе с руководителем Т. П. Елифановой. А во время одной из экскурсий они побывали на берегу Азовского моря.

Надо сказать, что юные мысковские таланты оправдали ожидания спонсоров поездки (администрации города, комитета по образованию, горсети, ОАО "МЭМЗ", ОАО "Сибирга", угольной компании "Южный Кузбасс" и др.) и стали победителями этого фестиваля, получив за лидерство диплом и призы. Отличились в разных мероприятиях в лагере Мы-

Цуцуми-сан, Вас приветствуют Мысковские "толстовцы"

Учителя и учащиеся "толстовских" классов средней школы № 2 на днях встречались и беседовали с всемирно известным японским писателем Цуцуми Сэйди и другими видными представителями Страны восходящего солнца.

Подробности этой встречи "раскрыли" перед корреспондентом сами преподаватели и дети, собравшись в одном из классов своей школы, где в то утро завершались работы по подготовке к новому учебному году. Беседа по "свежим следам" была эмоциональной, не улеглось еще некоторое радостное волнение от поездки. Но все же как дети и их наставники "вышли" на японцев?

- Б. А. Гросбейн, директор "толстовской" школы № 96 города Новокузнецка, с которой мы поддерживаем тесную связь как единомышленники, два раза был в Японии, много рассказывал о педагогике Толстого, - говорит М. В. Самойлова. - А последний раз даже умудрился издать там свою книгу о кузбасских коммунарах из "толстовских" общин. В Японии наблюдается огромный интерес к Льву Николаевичу, его философии, педагогическому наследию. Поэтому неудивительно, что японцы на самом высоком уровне уделяют большое внимание контактам с Россией, Кузбассом. Визит в нашу область в этот раз совершает группа из семи человек. Возглавляет ее всемирно известный писатель Цуцуми Сэйди. Вместе с ним были представители национального образовательного канала ведущей японской телерадиокорпорации Эн-эйч-эй и знаменитый кинорежиссер Ниясита Сан. Они снимают документальные фильмы. Их интересуют философия писателя, памятные места, связанные с Толстым, его последователи и его учение, как в России помнят и используют громадное наследие Льва Николаевича. Японцам это надо. Мысли писателя Сэйди созвучны Толстому. Он хочет написать книгу о концепциях нового XXI века и в основу хочет положить философию Толстого. Он видит в ней предпосылки гармоничного существования человека, природы и техники - трех "китов", на которых стоит наше бытие. Это для японцев очень актуальный вопрос...

Встреча с иностранными гостями проходила в школе № 96. О том, что таковая готовится, я знала давно и тогда же попросила Гросбейна, - продолжала свой рассказ Маргарита Васильевна, - чтобы он пригласил нас на встречу.

Директор о просьбе не забыл. Однако по понятным "местечковым" причинам сузил круг приглашенных мысковчан до одного человека, а именно - Самойловой. Но мысковчане (когда-то еще представляется такая возможность!) малость "посамовольничали": отправились в Новокузнецк не то чтобы многочисленной, но все-таки солидной группой. О выделении им автобуса не мечтали, инициативу взяла на себя преподаватель "толстовских" классов Ирина Владимировна Неживых, сев за руль личной машины. Вместе с ней на встречу поехали М. В. Самойлова, завуч Л. В. Литвинова, методист И. В. Фомина и их ученики. Как они уместились в салоне - "история умалчивает". Но так или

иначе делегация - люди не робкого десятка - прибыла в школу № 96 заранее, даже пришлось подождать японских гостей, которые ждали увидеть и запечатлеть главное в их поездке: насколько в России пока еще сохранились духовность и нравственность. И в этом смысле увиденное у "толстовцев" заинтересовало и увлекло их очень сильно.

Все мероприятия, ввиду того, что в школе шел ремонт, проходили в классе "Чаша жизни". Мысковчане лишней раз позавидовали своим новокузнецким коллегам, которым богатые шефы создали необходимые условия для "толстовского" обучения. Но им снова пришлось проявить упорность, чтобы на встрече с японцами не оказаться отодвинутыми на задний план. И это удалось, да и гости оказались более демократичными, открытыми для разговоров, вопреки предупреждениям новокузнецчан о их якобы "регламентном" общении, строгой субординации. Максим Фомин приветствовал и вручил букет цветов господину Сэйди. Стрелотали теле- и кинокамеры, в поте лица работала вышколенная невидимая за спинами переводчица.

Рассказ о своей школе новокузнецчане подкрепили фрагментом "толстовского" урока, беседой, выступлениями детей с концертом. Свою лепту в программу внесли и мысковчане. И. В. Неживых "села на своего коня" - рассказала о работе и планах мысковских "толстовцев", об учащихся. Максим с Аней Карстен дружно станцевали, а девочки исполнили русскую народную песню, как пели ее во времена Толстого. Все это снималось на камеры, как и вручение японским гостям сборника стихов "толстовцев" школы № 2. Все это увидят в далекой стране зрители ведущего телеканала.

Ну а наши "толстовцы" остались очень довольные поездкой. Поразило то внимание, с которым отнесся к подарку Цуцуми Сэйди: у него заблестели глаза, маститый писатель отключился от всего и стал листать книжку, а потом попросил переводчицу прочитать ему.

- Писатель поблагодарил нас всех, - дополняет рассказ Л. В. Самойлова, - и сказал: "Я понял: у вас еще не все перевернуто с ног на голову".

Долго еще мои собеседники, взрослые и юные, оживленно обменивались впечатлениями о поездке, о работе "толстовских" классов, о переживаемых трудностях. Они верят в хорошее будущее, а преимуществами "толстовской" педагогики и готовы, по всему чувствуется, посвятить этому не только свое рабочее время, но и всю жизнь. Пример японцев, их интерес к Л. Н. Толстому только усиливает эту веру. А японцы плохого, малостоящего примера ни за что не подадут.

В. СТАРШИНОВ.

детской эстрадной песни. И потому, видно, дорога домой (а ехали кузбасские дети поездом через Москву, занимая два вагона) показалась им короче - с друзьями время проходит быстрее.

Кстати, находясь в Москве, юные мысковчане не упустили возможности совершить автобусную экскурсию по столице нашей Родины.

Прощаясь с Черным морем, дети бросали в него монетки. Они мечтают приехать в гостеприимный лагерь "Рабочая смена" и на следующее лето и потому, как заклинивание, повторяли слова: "Прощай, Анапа-2001". Пусть будет Анапа-2002!"

НАШ КОРР.

"Микки-Маус"**Вручает
призы**

Вот уже четвертый год подряд сеть магазинов "Микки-Маус" традиционно проводит конкурс детского рисунка. Хозяйка "Микки" предприниматель Любовь Владимировна Самарина рассказывает, что при открытии самого первого магазина, где продавцами работали бывшие педагоги (Любовь Владимировна сама, кстати, учитель физкультуры), имелась задумка постоянно проводить в стенах "Микки" различного рода детские конкурсы (рисунка, глиняной игрушки и т. д.), вести работу с мамами, бабушками; лучшие работы выставлять прямо в магазине на специальном стенде. Мечтали даже поставить аквариум, но августовский дефолт спутал все карты.

В этом году конкурс детского рисунка был приурочен к Дню города и тематики придерживался соответствующей. Назывался он "Мой любимый город". В трех возрастных группах жюри рассмотрело более сорока рисунков и выделило наиболее удачные.

В старшей группе (дети в возрасте от 10 до 15 лет) первое место было отдано одиннадцатилетней Ане Шатровой, второе - двенадцатилетнему Паше Малаканову, а Ира Кудашкина была отмечена за оригинальность выполненной работы.

В средней группе (7-10 лет) тоже определились свои победители: это десятилетний Алеша Писарев, восьмилетний Антон Дьячук, а также группа из трех юных художников - Кати Лучшевой, Наташи Некрасовой и опять-таки Антона Дьячука, которые представили на конкурс плод своего совместного творчества.

Из самых маленьких в конкурсе приняли участие всего три девочки - Катя Полизаренова и две Даши - Новикова и Тимофеева. Комиссия, не став выводить места, отметила всех трех.

Активное участие в нынешнем конкурсе принял детский дом-интернат, и здесь поразила своим достаточно художественным исполнением работа Славы Анощенко. Кто знает, может, в этом мальчике до поры до времени дремлет талант?

Работы оценивало жюри из трех человек: продавцов "Микки-Мауса" С. П. Дьячук и Е. Н. Новиковой и художника ГДК И. М. Капской.

Призами, которые вручил "Микки" самым активным участникам, остались довольны все. Славе Анощенко подарили большой и дорогой набор гуашевых красок с альбомом - пусть рисует на здоровье. Детям интерната специально заказали трехкилограммовый торт в форме сердечка, вручили два набора для игры в бадминтон. Надо было видеть, как радовались подаркам юные художники!

Мы со своей стороны заметим, что магазин "Микки-Маус" никто к подобной акции не призвал и поступить именно так никто не агитировал. Это была личная инициатива хозяйки - Любови Владимировны Самариной. Побольше бы таких предпринимателей.

С. АДАМСОНС.

27 августа российский кинематограф отметил свою 82-ю годовщину.

День российского кино - праздник не только для работников кинематографии, но и многомиллионной армии кинозрителей. Российское кино справедливо называют искусством, рожденным Октябрем.

На фронтах гражданской войны снимали хронику, в уцелевших киноателье Москвы, Петрограда, Киева создавали немые фильмы. В начале 30-х годов кино стало звуковым.

К 82-ЛЕТИЮ РОЖДЕНИЯ КИНО В РОССИИ

САМОЕ ПОПУЛЯРНОЕ

Литература и театр приблизились к кино, передавая ему свои богатые выразительные возможности, свой опыт. Уже первые российские звуковые фильмы "Путевка в жизнь", "Иван", "Последний маскарад" и др. развили новаторские достижения немого кино, поразили мир глубиной человеческого характера и драматических конфлик-

тов, многообразием содержания. Вехой в истории киноискусства стал фильм "Чапаев".

Поистине бесценен вклад наших фильмов в воспитание идейной стойкости, мужества, высокой нравственности, трудолюбия, патриотизма российских людей.

Многие лучшие российские фильмы отмечены

призами и дипломами международных кинофестивалей.

Уважаемые мысковчане, отдел культуры и кино города ждет вас в кинотеатре, домах и дворах культуры, в сельских домах культуры. Приходите сюда на просмотр фильмов мирового киноискусства, отечественных и зарубежных.

Кино даст вам много информации самого широкого плана.

А. ДЕРНОВ,
директор киносети
г. Мыски.

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ

СПОРТ

НАШИ В ПРИЗЕРАХ

В Междуреченске прошла спартакиада теркома профсоюза угольщиков "Южного Кузбасса", посвященная Дню шахтера, в которой приняло участие пятнадцать коллективов физкультуры угольных разрезов, шахт и фабрик. Среди них были и три коллектива физкультуры из нашего города: ЦОФ "Сибирь", разреза "Сибиргинский" и шахты "Углекоп". По итогам двухдневной упорной спортивной борьбы первое место в общекомандном зачете заняли спортсмены разреза "Сибиргинский", второе - разреза "Томусинский" (г. Междуреченск), третью строку в турнирной таблице спартакиады заняла команда ЦОФ "Сибирь",

шагнув на две ступеньки выше по сравнению с прошлым годом.

Неудачно стартовав в перетягивании каната (девятое место), но затем выиграв шведскую эстафету (400м x 300м x 200м x 100м), заняв третье место в волейболе и пятое в мини-футболе, спортсмены фабрики "Сибирь" в общекомандном зачете на одно очко опередили команду ГОФ "Томусинская" (г. Междуреченск).

В поднытии гери уже второй год победу одерживает Е. Тимофеев.

Итак, первое и третье места мысковских спортсменов в этой спартакиаде - отличный подарок к Дню шахтера.

Б. АБРАМОВ,
председатель совета коллектива физкультуры
ЗАО "ЦОФ "Сибирь".

ЮНОШИ, ДЕРЗАЙТЕ!

В день проведения торжеств по случаю 45-летия города не пустовал шашечный уголок возле городского Дома культуры. Среди любителей русских шашек проведены игры на "вышибаловку", сеанс одновременной игры и блиц-турнир.

Сеанс провел чемпион города В. Н. Ничков. Против него играли 14 участников и раза в два больше консультантов. Встреча закончилась со счетом 13,5:05 в пользу сеансера.

В блиц-турнире приняло участие 28 человек. Желающих было значительно больше, но на всех не хватило столов и шашек. Турнир проводился по швейцарской сис-

теме в семь туров. Победу со счетом 6,5 очка одержал В. Ничков. Последующие места заняли Е. Н. Волгин, А. С. Тотышев, Ф. Н. Аракчеев.

В блице принимали участие юные любители шашек. Хороших результатов в борьбе со взрослыми, уже опытными игроками добились Миша Бусель, Олег Привалов, братья Саша и Артем Кузнецовы, Костя Павкин и другие. Хочется пожелать всем юным шашкистам чаще играть в турнирах, не бояться поражений. Без них не бывает побед.

Все участники шашечных баталий были награждены грамотами, ценными и памятные подарками. Праздник шашек по случаю 45-летия нашего города удался.

До будущих встреч за шашечной доской!

Н. ЛОБОДИН,
судья турнира.

ЧЕМПИОНАТ В РАЗГАРЕ

Чемпионат города по футболу перевалил экватор. Встречались: "Сибирь" - "Ключевой" (1:2), "Юность" - "Энергетик" (1:4). Игра старых соперников - двух сильных команд "Обогатитель" и "Металлист" закончилась со счетом 2:0 в пользу "Обогатителя". Оба гола забил Константин Ощепков. Это была принципиально важная победа: завоеванные в матче три очка сыграют решающую роль на финише чемпионата, при распределении призовых мест.

В ЗАЩИТУ ПОТРЕБИТЕЛЯ

КРУГ проблем возникает всегда, когда речь идет о производстве и реализации спиртного. В начале перехода страны к рыночной экономике добровольно лишилось мощного источника поступления средств в казну, а его поданные оказались незащищенными перед злоупотреблениями теневиков.

В пору пика алкогольной самодельности в 1996 году в области действовало девять водочных заводов и не менее 150 оптовых фирм (на сегодня осталось пять с 67 оптовыми складами). Предприятия гнали вал, не заботясь о качестве. Плюс многочисленные "тети", разбавляющие и разливающие дешевый технический спирт на дому. К сегодняшнему дню, когда алкогольная продукция на рынке стала более или менее контролироваться, все же мощности нормальных производителей водки, к которым не может быть ни технических, ни санитарных претензий, загружены лишь на 40-43%. Не желают делиться доходами и производители спиртного из других областей и краев Российской Федерации.

С введением в действие с 01.06.2001 г. статей 193, 196, 197 Налогового кодекса РФ путь водочной продукции от завода к потребителю лежит только через акцизный склад с приобретением специальной региональной марки. Причем не только той продукции, которая производится в Кемеров-

А также на каждой марке нанесен штрих-код. В настоящее время пять предприятий работают в режиме акцизного склада. Это ООО "Китат", "Элис-плюс", "Кора", "Арсенал", "Ива". "Неохваченными" новшеством остаются еще более 60 оптовых складов, которые к началу сен-

те предусмотрена Законом РФ от 08.07.1999 г. № 143-ФЗ.

С учреждением акцизных складов и введением региональной марки значительно облегчается положение заводоизготовителей, прозрачнее становится движение алкогольной продукции на рынке, контролируемое налоговой службой, правоохранительными органами и другими контролирующими организациями. В итоге выигрывает покупатель, приобретающий надежную и качественную продукцию. Выигрывает и бюджет региона, справедливо получая доходы с оптовок, поставщиков алкогольной продукции в Кузбасс из иных областей.

В заключение хотелось бы отметить, что пресечение прибыльного для дельцов и пагубного для здоровья населения теневого алкогольного бизнеса и легальный оборот алкоголя не возможны без поддержки рядовых граждан.

Инспекция МНС РФ
по г. Мыски.

ЗНАЙ, ЧТО ПЬЕШЬ

ской области, но и вообще всей, поступающей в торговую сеть.

Существуют четыре вида марок. Кузбасс работает с двумя видами марок - специальной федеральной и специальной маркой региона. Специальные региональные марки изготавливаются двух видов, отличающихся по цвету:

- на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта до 25% включительно исполнена в оранжево-розово-красных тонах;

- на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 25% - в сине-зеленых тонах.

тября должны быть переведены на новую систему контроля и учета.

У горюющих же предприятий не допускается продажа алкогольной продукции без подтверждения сертификации и не маркированной знаком соответствия.

Согласно Правилам розничной продажи алкогольной продукции на территории РФ, утвержденным постановлением РФ от 19.08.1996 г. № 987, продавец обязан иметь копию справки к товарно-транспортной накладной. Ответственность за отсутствие необходимых документов на мес-

28 августа - Успение Пресвятой Богородицы

(ВЕЛИКИЙ ДВУНАДЕСЯТЫЙ ПРАЗДНИК)

Когда Пресвятой Богородице, жившей после Вознесения Господня в Иерусалиме, пришло время перейти из земной жизни в жизнь вечную, Ей явился благовестных тайн Божиих Архангел Гавриил, возвестивший Пречистой Деве Ее грядущую кончину. По молитве Матери Божией, желавшей перед кончиной проститься с учениками Ее Божественного Сына - в то время проповедовавшими веру Христову по всей земле, - апостолы чудесным образом были собораны к Ее смертному одру. Когда же пришло время кончины Пресвятой Богородицы, Сам Господь Иисус Христос явился у Ее одра и принял душу Ее в Свои руки.

Оплавав разлуку с Пресвятой Богородицей, апостолы торжественно пронесли Ее тело по Иерусалиму и погребли тело Пречистой Богородицы в Гефсимании, в пещере. Апостол Фома, Промыслом Божиим не успевший на погребение, прибыл в Иерусалим лишь на третий день после прощания с Божией Матерью. Желая его утешить, апостолы открыли гроб, но увидели в нем только погребальные пелены, так они уверились, что Пресвятая Владычица была с телом вознесена на Небо.

Для нас праздник Успения Богоматери - свидетельство Ей представительства за мир и Церковь Христову: Она не умерла и, телесно оставив мир, не перестает ходатайствовать за нас перед Своим Сыном. Об этом же говорит и само название праздника - Успение (от слова "уснуть"), указывающее на то, что Пресвятая Дева осталась по Своей видимой телесной кончине нечастной смерти.

В этот день заканчивается Успенский пост - один из четырех многодневных постов Православной Церкви.

... ТО МОЖНО всего за сотню целковых, обратившись в отдел загса, поменять уже приехавшую фамилию на более благозвучную. В противном случае вы рискуете пополнить собой коллекцию начальника Ковровского районного узла связи Владимира Кустова. Он собирает редкие и забавные фамилии.

- Такие, как я, - говорит Владимир Александрович, - отличаются увлеченностью, что весьма помогает в жизни. Собираетесь - процесс, растянутый во времени, поэтому развивает терпение. А оно в свою очередь дает человеку возможность добиваться поставленной цели. Сиюминутные успехи или неудачи в этом случае уже не тревожат свою разрушительную силу. Если нервы в порядке, то и со здоровьем все обстоит более или менее нормально...

Честно говоря, я ожидал встретить такого весельчака и балагура, а нарвался на лекцию о коллекционировании как способе продлить

оперативники Безденежных, Закускин, Ленивый, Моряков, Непьющих, Перебейных. Естественно, после успешного завершения очередного этапа борьбы с тем, кто честно не хочет и не может, оперативники, как это принято в телесериалах, могут Разливаться по Столпин или Стаканевич. И не просто Чекушкин, а Бутылко.

Не остался в стороне и технический прогресс. Очень хороша для крутого хакера фамилия Битишо. Работает он, естественно, за Доллар и связывается с клиентом по Мобила. А потом спешит на Лайнер. Но на его пути встает таможенник Пароль и по Радио вызывает подмогу.

Собирать фамилии Владимир Кустов начал с того момента, как возглавил районный узел связи. Его поразила фамилия подчиненной - Шароглазова, а следом представилась и другая - Крошка. Ну и пошел начальник вразнос. Даже рабочие поездки превратил в этнографические экспедиции. Так он познакомился с начальником экономического управления Кретиным. Рассказали ему и о начальнике штаба дивизии ВДВ полковнике Сотнике (по казачьей табели о чинах - старший лейтенант).

Многие фамилии попадают к Владимиру Александровичу из газет. Так он узнал о жемчужине своей коллекции - Дарнопук-Бибздук. Кстати, как убедился Кустов, зачастую фамилии живут сами по себе, а человек - сам по себе. Прекрасная по своим человеческим качествам женщина носит фамилию Распутная. Мила и всем приятна Зверюга - юрист Ковровского горсовета. Но до конца астральную связь фамилий и ее носителя Владимира Кустов не отрицает. Возможно, фамилия - это отзвук энергоинформационной матрицы Вселенной, в таком случае она должна иметь и влияние на человека.

Самое интересное и непонятное для нашего собирателя в том, что люди не спешат поменять свои редкие фамилии на более удобоваримые. Может быть, просто привыкли или по экономическим соображениям: если изменить хоть одну букву, то потом могут возникнуть проблемы с оформлением пенсии.

Фамилии - не единственная страсть Кустова. Очень много времени он уделяет своим голубям и породистым курам. Есть даже такие, на которых не разработан куриный стандарт, - царскосельские. Наверное, подавались к столу российских императоров, а тогда учитывали вкус, а не породу. Голуби же, как считает Владимир Александрович, птица особая. Когда человек наблюдает их полет, то невольно тянется ввысь. Именно в этот момент душа очищается ото всей скверны, что в ней накопилась. Однако голубь - птица неразумная, может и на чужую голубятню залететь.

- Чаще всего птицу возвращают, ведь нас, голубятников, не так уж и много. Но несколько раз приходилось выкупать. Как отреагировала жена на эти затраты? Я человек самостоятельный, поэтому жене ничего и не сказал. И вот тут я впервые увидел, как Кустов улыбается. Именно так, как и ожидалось: открыто, с еле заметной лукавинкой.

Алексей ИОНОВ. ("РГ")

ХОББИ



жизнь и избавиться от различного рода болячек. Владимир Кустов хоть и радужен, но не улыбочив, а ведь при таком увлечении он просто обязан быть "душкой" и всеобщим любимцем.

- Не знаю, насколько меня можно назвать душой общества, но подчиненные весьма успешно пользуются моим увлечением. Знают, хитрецы, что стоит только попросить зачитать новые находки, и можно смело забывать о серьезном разговоре...

А почитать есть что. Пожалуй, Салтыков-Щедрин был бы благодарен Кустову, если бы последний подбросил фамилии для очередного "Города Глупова". Например, судья Дубодел, борец с чеченским терроризмом Волкодав, прокурор Взяткин (всамделишний прокурор с такой фамилией недавно поменял ее на другую, после чего, говорят, его дела пошли более успешно). Согласитесь, звучит весьма колоритно. Есть в коллекции Владимира Кустова и фамилии, которые самой судьбой предначлены для чиновников: Безголовый, Беззаконов, Клеветов, Нужный, Солозобов. Или, допустим, генерал Мерседес. Тут уж, как говорится, ни убавить, ни прибавить, любовь нашего генералитета к автомобилям этой фирмы сопоставима только с развалом самой армии.

Используя материалы Кустова, можно писать и современные криминальные романы. Вы только вслушайтесь в эту музыку звуков: пахан Балык, его заместитель по политической Халыва, помощник Братан, телохранитель Буча, перекупщик Ворватий, отморозки Глюкин, Гнилой, Дохлый, Кисель, Козелло, Мудель, Псих, Упырь. А бороться с ними должны

Администрация Чувашинского нац. сельсовета и жители пос. Чувашка от всей души благодарят за чуткое и доброе отношение директора разреза "Сибиргинский" Юрия Николаевича Ефименко и его руководство: за помощь в предоставлении по первой просьбе техники для завоза угля, дров, для чистки улиц от снега, вывоза сена пенсионерам, для отсыпки дорог, завоза продуктов в пос. Тоз.
Желаем здоровья, счастья и всего самого наилучшего!

Поздравляем с Днем рождения Аграфену Сафонову ФИЛИППОВУ! Растила Ты нас, устали не зная, в заботах забывая о себе. Спасибо же за все Тебе, родная, и долгих-долгих лет еще Тебе!
Муж, дочь, внук, внуки.

Любимого папочку, дедушку Валерия Николаевича МАРЬИНА поздравляем с Днем рождения! Желаем, чтоб спутником было здоровье, чтоб в дверь не стучалась беда, успехов в работе, семейного счастья и бодрости духа всегда!
Дочь, зять, внучка.

Семья Елесиных поздравляет с бракосочетанием Дениса и Анну Прокудиных! Все вышло так, как Вы хотели, и вот пришел желанный час. Вы кольца верности надели - цветы и музыка - для Вас! Совет Вам да любовь!

ООО "Росстройпроект" требуются: инженер-строитель (возраст до 25 лет), каменщики, газосварщики, слесари-монтажники, бульдозерист, экскаваторщик, крановщик. Оплата ежемесячно. Обращаться: Дом быта (3 этаж).

МП ПО КХБ на постоянную работу требуются: тракторист-бульдозерист Т-170, грейдерист, машинист котельных установок, водители.

С 1 по 15 сентября в городской картинной галерее проводится выставка репродукций картин Николая Константиновича Рериха. Время работы с 11 до 18 ч. Приглашаем всех желающих посетить нашу выставку!
Мысковское Рериховское общество.

Магазин "НИКА" - большой выбор товаров: аудио-, видео-, бытовой техники, стиральные машины, холодильники; хоз. товары, мягкая мебель, кухни. Возможность покупки товара в кредит сроком до 1 года. М-н ГРЭС, ул. Кузнецкая, 5. Работаем без выходных с 10 до 19 ч. Тел. 3-29-12 или 3-20-12.

Порядочная семья из 3-х человек снимет квартиру или дом. Возможен небольшой ремонт. Порядок и предоплату гарантируем. Тел. 2-45-93, 2-38-14.

ООО "Ассоль" ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца.

ПРОДАМ:
Машину ГАЗ-21, в хорошем состоянии. Тел. 2-30-01.
Рубленый дом 8x10 с надворными постройками, огород 30 соток, у речки.
Обращаться: 2-й р-н, ул. Правды, 51, в любое время.
Музыкальный центр PHILIPS, 6/у, в хорошем состоянии, недорого. Тонер, 2-кассетный, компакт-диск, проигрыватель, дистанционное управление. Тел. 2-20-71.

<p>Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.</p>	<p>Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.</p>	<p>Зам. редактора В. И. БАСОВ.</p>
<p>Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.</p>	<p>Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Завьялова) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.</p>	<p>654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов. Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю. Индекс 51917. Тираж 2650.</p>